

## 城管部门开展中高考期间噪声扰民专项整治

# 夜间施工扰民将顶格处罚

本报5月15日讯(记者 李超 通讯员 陈志强) 为确保中高考期间的夜间安静,15日晚,张店区城管局对辖区内的建筑施工工地展开噪声扰民专项检查行动。本次检查主要围绕淄博中心城区,当晚共检查工地12处,并未发现有工地违规夜间施工的行为。

据张店区城管局环保执法中队中队长王金刚介绍,本次检查是全市噪声扰民专项整治活动的第一次集中检查,以后还将进行不定期抽查。检查的主要内容是查看有没有工地夜间违规施工或者夜间施工的有没有获得环保局颁发的夜间施工许可证。如果有工地违规,城管部门除了责令其立即停工整改外,还将对其进行顶格处罚,即按照相应处罚额度的最高额度实施处罚。

据了解,为保证中高考期间给考生创造一个良好的夜间休息环境,市城管部门从本月15日起至6月25日期间,将全市范围内开展噪声扰民专项整治活动,确保中高考期间的环境。每天晚上10时至第二天早上6时这段时间,禁止工地施工;如果确要施工,则必须获得环保部门审批的夜间施工许可证。

同时,城管部门还公布了11部举报电话,市民可对城区内的各居住区、各考点及考生、考试工作人员下榻宾馆周边的建筑工地噪声、装修装饰噪声、社会生活噪声等各种噪声污染源进行举报。市城管系统将实行24小时投诉举报值班制度,接到群众投诉,立即出动进行查处。



▲张店城管执法人员正在对共青团西路上的一工地进行检查。  
本报记者 李超 摄

### 头条链接

### 11部电话 可投诉夜间施工

市城管执法局	2726360
张店区城管执法局	2211100
淄川区城管执法局	5276639
博山区城管执法局	4130687
周村区城管执法局	6812319
临淄区城管执法局	7191975
桓台县城管执法局	8220110
高青县城管执法局	6762319
沂源县城管执法局	3257110
高新区城管执法局	3587069
文昌湖区综合执法局	6030021

### 临淄: 精神病患者 住院日补贴10元

本报5月15日讯(记者 崔洋洋 通讯员 曹继龙 王玉芹) 临淄区卫生局为全区重症精神病患者建立档案1404份,规范管理率达到95%。同时,针对精神病患者需长期住院治疗这一特点,对每一位住院的精神病患者每日补助10元生活费,精神病患者住院期

间每月只需交纳300元生活费。临淄区卫生局对全区重症精神病患者实行建档管理,全区已经建档的1404例重症精神病患者及时录入“重症精神疾病基本数据收集分析系统”及“山东省社区卫生服务信息协同应用系统”,网络报告覆盖率达100%。

此外,该区还把精神疾病患者医疗费用纳入新农合报销范围,在区内定点医院就诊住院报销比例达到90%;并与区民政局、区残联联合提高报销比例,对享受政府低保的患者,由区民政局大病救助5%,剩余5%再由区残联补助,报销比例达100%。

### 3条公交线 末班时间延长

本报5月15日讯(记者 罗静 通讯员 车冲) 15日,记者从市公共汽车公司获悉,自17日起,3条直达公交线路末班发车时间改为夏季时间。首班发车时间不变,末班时间延长。

据了解,张店公交东站—淄川的直达车,原末班时间18:30改为18:50。

淄川—张店王府井的公交车,由淄川发车,原末班时间17:40改为17:50;由张店王府井发车,原末班时间18:20改为18:30。

周村—张店公交东站的公交车,周村发车,原末班时间17:45改为18:00;张店公交东站发车,原末班时间18:30改为18:50。

### 市老年人运动会 17日开幕

本报5月15日讯(记者 王鑫 孙慧瑶 通讯员 芦媛) 淄博市第五届老年人运动会将于5月17日在市体育中心综合馆举行。本次比赛共设11个项目,近2000人参加。

### 多芬携手FBI素描 肖像家开展创意实验



你知道吗?全世界只有4%的女性认为她们自己是美丽的,这一数字不禁令人为之深思。于是,一直致力于创造一个世界,让美丽成为自信的源泉的多芬,开展了一项名为“真美画像”的创意实验,向女性们展示她们远比自己想象的更美丽。在“真美画像”实验短片中,多芬特邀美国联邦调查局素描肖像家吉尔·萨摩拉为此次受邀参与测试的女性绘制素描肖像画。测试证明,根据陌生朋友的描述所绘制的肖像画看起来大多更美丽。这一富有创意并引发人深思的实验与视频短片,进一步彰显多芬致力于提升女性自信的坚定承诺并希望此视频能帮助全球各地的女性朋友重新发现和认识自己的美。因为多芬坚信,当女性开始认可自我的美丽,悦纳自我,快乐就会油然而生。



### 打击经济犯罪 宣传走上街头

15日,张店警方在共青团西路与柳泉路路口会同市区相关部门联合组织开展了“打击防范经济犯罪,携手平安法治建设”为主题的大型宣传活动,向群众发放各类宣传材料5000余份。

本报记者 孙慧瑶 王鑫 通讯员 李淑娟 邢军 摄影报道

# 俩假电缆老板为抢生意互掐

警方侦查伤害事件,意外端了他们的窝

本报5月15日讯(记者 樊伟宏 通讯员 李增强 张牧南) 家住莱芜的周某和贾某都从事电缆生意,因争抢客户订单,双方起了争执,周某将贾某打伤后逃匿,警方在追踪周某驾驶的车辆时,意外在车内发现大量假冒电缆。经调查,警方发现周、贾二人做的竟然都是假电缆生意。目前,二人因销售假冒注册商标的电缆被警方立案调查。

今年30岁的周某以前在电缆厂工作,后来在自己家里开起了小作坊,专门生产各类电缆,贴上他人商标对外出售。因为成本少,价格低,周某的“黑电缆”生意做得有声有色。谁知,同村的贾某在发现周某的“好买卖”后,也动了心思,很快也在自己家中生产起了假电缆。为争夺市场,贾某还在客户面前说周某的坏话,导致周某生意变差。了解情况后,周某对贾某怀恨在心,2012年4月,周某

纠集了一伙人,在淄川区岭子镇贾某送货的路上截住了贾某,对其进行殴打后逃离现场,贾某随后报了警。接到报警后淄川公安分局岭子派出所随即对案件展开调查,经鉴定,贾某的伤情构成了轻伤,周某涉嫌故意伤害,案发后周某一直在逃,警方多次对其抓捕未果。

今年4月10日上午,岭子派出所民警发现周某名下的一辆面包车在辖区内出现,民警当即查

扣该车辆,发现驾驶该车的是周某的妻子王某。让民警吃惊的是,在王某车上还装着近2万米的电缆,经核查,这些电缆全是假货。民警迅速赶往莱芜,对周某家里进行搜查,又发现了2万余米造假电缆,总价值达到60余万元。两天后,周某被抓获归案。

目前,涉嫌销售假冒注册商标商品的周某和王某被依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。